

「暑」你精彩
乐享成长



7月10日，禹会区纬四街道新船塘社区举办暑期猜灯谜活动。新船塘社区作为我市灯谜文化传承社区，充分利用灯谜文化，在暑期让孩子感受传统灯谜文化的独特魅力。



7月7日—9日，安徽财经大学艺术学院“乡村振兴促进团”在怀远县魏庄镇胡巷村开展2024年乡村振兴墙绘艺术暑期社会实践活动，师生们通过手中的画笔，为美丽乡村增色添彩。



7月9日，东升街道办事处地委宿舍社区新时代文明实践站活动室，合肥师范学院大学生对辖区孩子进行暑期辅导。



7月5日晚，龙子湖西岸，孩子们在家长的陪伴下“寻宝”纳凉。



7月10日，学童利用暑期时间来到蚌埠新华书店选购阅读图书。



7月10日，蚌山区纬二路街道纬一社区工作人员带领社区儿童参观宝兴面粉厂阁楼，了解蚌埠历史。



暑假期间，家长根据孩子的喜好，为他们报了各种兴趣班。



2024年暑假如约而来，同学们从忙碌的校园生活切换至多姿多彩的暑假时光。暑假是充满希望与梦想的季节，是播种希望、收获成长的美好时刻。从小学的朝气蓬勃，到中学的青春飞扬，再到大学的自立自强，这段时间不仅是他们放松身心的契机，更是探索兴趣所在，寻觅自我真谛的珍贵光阴。不论是挥洒激情汗水的运动场，抑或是沉浸于知识海洋的图书馆，每一张照片都定格了他们抒写青春、追逐梦想的闪耀瞬间。就让我们共同步入这些画面之中，感受同学们在暑期绽放的无限可能。

——编者